
  
 

  

  
  

Следствием обеспечено возмещение в государственную казну
более 7,5 миллионов рублей налоговой недоимки 

  

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской
области по результатам расследования уголовного дела в отношении генерального директора
открытого акционерного общества «Племзавод «Порецкое» 42-летнего Анатолия Хараханова,
обвиняемого в совершении налогового преступления, принято процессуальное решение.

 

Следствием установлено, что Хараханов с 2010 года является руководителем крупного
предприятия по производству, переработке и сбыту сельскохозяйственной продукции, имеет
достаточный опыт и профессиональные знания, в том числе касающиеся выполнения
обязанностей налогового агента.

 

Вместе с тем, при распоряжении финансовыми ресурсами руководитель предприятия,
действуя умышленно и с корыстной заинтересованностью, в период с января 2013 по март
2015 года, исчисляя заработную плату себе и работникам, удерживал налог на доходы
физических лиц, но не обеспечивал его перечисление в бюджет  в полном объеме.

 

В результате противоправного поведения обвиняемого государственной казне причинен ущерб
в размере свыше 7,5 миллионов рублей.

 

В ходе следствия Хараханов пытался оправдать свои действия тяжелым финансовым
положением предприятия, однако следствием при участии специалистов проведена
экономическая судебная экспертиза, результаты которой опровергли доводы обвиняемого. В
указанный период акционерное общество имело стабильный доход, а деньги
налогоплательщиков в общей массе тратились на хозяйственные и текущие нужды.
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Осознав серьезность своего положения, обвиняемый восполнил налоговую недоимку.

В связи с полным добровольным возмещением причиненного ущерба в размере 7 миллионов
509 тысяч рублей уголовное преследование  Хараханова, обвиняемого в неисполнении
обязанностей налогового агента (ч. 1 ст. 199.1 УК РФ), прекращено.

 

Напоминаем, в соответствии с нормами уголовно-процессуального законодательства, лицо,
впервые совершившее налоговое преступление, освобождается от уголовной ответственности
в случае полной уплаты суммы недоимки, соответствующих пеней и штрафа.

 

Подразделение-Фрунзенский межрайонный следственный отдел
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